
Také díky dražbě fotografií Sáry Saudkové pomůže nemocným s     lymfomem   
téměř 340 tisíc korun  
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Výtěžek včerejší dražby historické golfové hole a šesti fotografií Sáry Saudkové, které nafotila pro projekt  
pacientského sdružení Lymfom Help s názvem Život na druhou, dosáhl částky 166 500 korun. Spolu se 
získanými  prostředky  z benefiční  Lymfom Help  Golf  Tour  2011  a  přidaných  charitativních  bazarů  tak 
sdružení získalo na podporu a pomoc pacientům s maligním lymfomem 339 297 Kč.

Nejvýše se částka za jednu fotografii vyšplhala na 32 tisíc a to hned dvakrát během večera. Finálovým kouskem v dražbě 
pak byla historická golfová hůl (putter s kovanou hlavou) pocházející z dílny významného anglického výrobce W. Wintona 
kolem roku 1920, kterou věnovala společnost HICKORYGOLF.CZ a kterou získala nová majitelka za 21 tisíc.
 
Úspěch akce bezesporu podpořila svou osobní účastí Sára Saudková, která celý průběh dražby velmi pozorně sledovala a  
vydražené fotografie poté předala novým majitelům. Ten, kdo nakonec nic nevydražil, si mohl alespoň za symbolickou  
částku zakoupit diář nebo kalendář Život na druhou pro rok 2012, který byl vydán ve speciální limitované edici. Přispívat  
však mohou zájemci rovněž na číslo účtu sdružení 35-9667260207/0100.

Dražbu fotografií pro pacientské sdružení bezplatně zrealizovala společnost CLANROY, a.s., prostor pro konání charitativní  
aukce  poskytli  provozovatelé  Golf  Hostivař.  Celou akci  organizačně zajistila  agentura MICHAEL K Productions,  která 
zprodukovala pro Lymfom Help letošní první benefiční golfovou tour.

Snahou projektu a všech jeho doprovodných aktivit  jako jsou výstavy,  kalendář nebo dražba, je především podpořit  
všechny lidi s touto diagnózou, kteří léčbou v současné době procházejí, a poukázat především na to, že tolik obávanou 
rakovinu lze léčit velmi úspěšně. Současná medicína disponuje na poli  léčby maligního lymfomu moderní biologickou 
léčbou, která spolu s chemoterapií dokáže lymfom vyléčit nebo alespoň po mnoho let „držet pod kontrolou“. Pro další  
osud pacientů s lymfomem je proto zásadní 100% dostupnost této účinné léčby v jejich nemocnici. 

Spolu se Sárou Saudkovou, z jejíchž fotografií s vybranými účastníky projektu byl v loňském roce vydán kalendář pro rok 
2011,  který  získal  několik  odborných  ocenění,  projekt  osobně  podpořil  také  prim.  MUDr.  Vladimír  Koza,  primář  
Hematologicko-onkologického oddělení FN Plzeň a předseda správní rady Nadace pro transplantace kostní dřeně. 

Fotografie s příběhy lidí, kteří úspěšně zvládli léčbu rakoviny, putovaly od loňského roku městy České republiky. Výstavu 
tak mohli zhlédnout lidé v Olomouci, Praze, Liberci, Plzni, Brně, Hradci Králové, Ústí nad Labem, ale i na mezinárodním 
lékařském kongrese EBMT v Paříži. Do konce tohoto roku bude výstava k vidění ještě v Tachově. Projekt Život na druhou  
finančně podpořil rovněž Úřad vlády ČR, společnost Roche a Troja catering.

Občanské sdružení LYMFOM HELP, o. s., www.lymfomhelp.cz, poskytuje od roku 2005 poradenství a podporu 
pacientům, kteří onemocněli maligním lymfomem, jejich blízkým a přátelům. Usiluje o zvyšování povědomí o této 
nemoci a zaměřuje se na osvětu maligního lymfomu. Prostřednictvím svých internetových stránek poskytuje informace 
o onkologickém onemocnění lymfatického systému včetně příznaků a o možnostech prevence a léčby. Zároveň zde 
najdete odkazy na další organizace, které se problematikou onkologických onemocnění zabývají. Na webu je též 
vyhrazen prostor otázkám pacientů, na něž odpovídá lékař-specialista, či příběhům pacientů, kteří nad onemocněním 
zvítězili a mohou se tak stát povzbuzením pro ostatní. 

Další informace:
Lída Šimáčková, LYMFOM HELP, o.s., 
tel.: 606 320 377, e-mail: lida.simackova@lymfomhelp.cz 
www.zivotnadruhou.cz 
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